Рослинні угруповання
Оберіть одну правильну відповідь.
1. В якому рослинному угрупованні найкраще представлена ярусність:
А) степ;
Б) лука;
В) ліс;
Г) болото.
2. Світлі ліси із багатим трав’яним покривом:
А) ялинові;
Б) мішані;
В) широколистяні;
Г) соснові.
3. Оберіть рослину верхнього ярусу  в лісі: 
а) малина;
Б) липа;
В) горобина;
Г) бук.
4. Найродючіші ґрунти утворюються у :
А) степах;
Б) соснових лісах;
В) сфагнових болотах;
Г) мішаних лісах.
5. Рослини якої родини є головною групою в степах:
А) Розові;
Б) Злакові;
В) Пасльонові;
Г) Бобові.
6. Сінокісно-пасовищні луки у Карпатах називають:
А) полонини;
Б) яйла;
В) заплавні;
Г) альпійські.
7. Оберіть область України, яка має значні площі боліт:
А) Миколаївська;
Б) Полтавська;
В) Рівненська;
Г) Чернівецька.
8. Оберіть рослину боліт:
А) ковила;
Б) чорниця;
В) журавлина;
Г) конюшина.
9. Оберіть область України, де є значні пустельні угруповання:
А) Херсонська;
Б) Харківська;
В) Чернігівська;
Г) Волинська.
10. Піонерами у засвоєнні нових територій є:
А) однорічні трави;
Б) лишайники;
В) чагарники;
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